



## 绿丝带爱心送考行动

爱心专线: 0537-2480333 15053728870



济宁600余部公交车系上“绿丝带”

# 考生持《准考证》可免费乘公交

本报济宁6月1日讯(记者 李蕊) 6月7日至6月9日高考期间,济宁市公交公司600余部车辆也将参与到“绿丝带”爱心送考活动中来。届时,考生只需持高考《准考证》便可免费乘坐公交公司所属的任意一部公交车赴考。

今年高考期间,济宁市城区共设有3个考点,分别为一中、育才、实验中学考点。据公交公司营运处工作人员介绍,一中考点附近主要有1、2、8、16、19、20、28、31等线路。考生去育才考点则可乘坐5、8、9、21、33、35、39等几路公交车。实验中学考点附近有4、31、

63、101路公交车。考生可根据自己居住的区域提前规划好乘车路线。

公交部门在做好高考期间各项服务工作的同时,将严禁在考点附近经过的公交车鸣笛,并适当调低报站声音,最大限度为考生营造一个安静的考试环境。此外,公交部门还特别提醒今年准备乘公交赴考的学生,因考前个别路段车辆较多,希望考生尽量提前出门乘车,以免贻误考试时间。在上车前,考生可提前询问司机师傅确定车辆到往方向,以避免出现乘错车的现象。



## 邹城300余出租车司机报名参与“绿丝带”送考

本报济宁6月1日讯(记者 李蕊) “我们邹城出租车司机在高考期间也想为考生们出份力,希望能参加到这次‘绿丝带’活动中来。”6月1日一早,在邹城从事出租车营运工作的高景臣师傅给本报打来电话,代表一支由330名出租车司机自发组建的“爱心车队”报名参加爱心送考活动。

据高师傅介绍,邹城出租车“爱心车队”组建于今年3月份,他是这支队伍的主要负责人。与高师傅的交谈中记者了解到,这些“的哥”、“的姐”们当初成立“爱心车队”的初衷很简单。因为出租车驾驶员是个比较特殊的行业,尤其是夜间营业时,一旦车辆出现故障等问题,如果没有同行的帮助后果不堪设想。此外,职业性质也决定了他们平时很少能抽出时间顾及家庭。特别

是一些司机家中遇到困难时,集大家的力量也可以相互扶持,相互照顾。截至目前,这支队伍已有330名队员。

“我们的车队不能只将爱心释放在内部,每当想起高考生头顶烈日赶赴考场的景象,队员们便合计着今年高考期间为这些孩子做些实事。”高师傅告诉记者,这次爱心送考活动,将成为他们组建后参与的首次大型公益活动,队员们的积极性都很高。为参加这次活动,“爱心车队”的队员们自己出资,专门定制了400多张“免费接送考生”的标志,准备统一张贴于各自驾驶的出租车上。

“如果我们的出租车也能系上绿丝带,就更好了。”当得知“爱心车队”也被获准参与到本次“绿丝带”爱心送考活动中来,高师傅兴奋地说。

## 中世峰房产也将提供两辆送考车

本报济宁6月1日讯(记者 马辉) 1日上午,作为本次“绿丝带”爱心送考行动的赞助商,中世峰房地产有限公司总经理俞太蓉女士专门给记者打来电话告诉记者,他们还要再提供两辆车为学生们提供送考。

“为别人提供方便,也是为自己提供方便。”俞太蓉对记者说,她是一名上海商人,来到济宁投资,也愿意为这座城市多做一点贡献。高考牵动着千家万户的心,除了为活动提供赞助外,他们单位还有几辆车,正好能够匀出两辆专门用于送考活动。“其中一辆是商务车,载的人多一些,如果有家远一些的,可以提前与我们结成对子,如果组团就更好了。”

“作为一家富有社会责任感的企业,我们愿意尽一分绵薄之力,让那些在高考期间需要帮助的考生都能得到帮助。”俞太蓉表示。